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ŽELJKO ŽIVI , dipl. ing. gra .
(1924. - 2006.) 

Nakon kratke bolesti 10. prosinca 2006. 
napustio nas je naš dragi kolega i prijatelj 
koji je cijeli svoj radni vijek u io i stva-
rao. Svoja je znanja nesebi no prenosio 
na mlade koje je podu avao rješavanju 
složenih životnih, a posebno inženjers-
kih problema. Napustio nas je ovjek
velikog srca, koji se posebno posvetio 
svojoj obitelji i u nju uspješno uložio 
velik dio svoje ljubavi. 
Željko Živi  je ro en 12. srpnja 1924. u 
Slavonskome Brodu u inovni koj obi-
telji. Osnovnu školu završio je u Zagre-
bu, a srednjoškolsko gimnazijsko obra-
zovanje stekao je u Osijeku i Zagrebu, 
gdje je s odli nim uspjehom maturirao 
1943. godine. 
Zbog ratnih uvjeta nije odmah nastavio 
visokoškolsko obrazovanje jer je mobili-
ziran u tadašnju radnu službu, a zatim u 
domobranstvo.
Na tadašnji gra evinski odjel Tehni kog
fakulteta Sveu ilišta u Zagrebu upisao 
se 1946. gdje je s odli nim uspjehom 
diplomirao 1952. na hidrotehni kome
smjeru. 
Nakon diplomiranja zaposlio se u Elek-
troprojektu, a 1960. prelazi na Gra evin-
ski fakultet. U obje institucije djelatnost 
mu je vrsto vezana uz radove u hidro-
tehni kim laboratorijima. 
Temom o vodnim komorama stru ni je 
ispit položio 1956. i dobio ovlaštenje za 
samostalno projektiranje. 
1960. 3 je mjeseca boravio u Francuskoj 
kao stipendist tehni ke pomo i te se upoz-
nao s radom francuskih hidrotehni kih 
laboratorija te jednim od prvih IBM-ovih 
ra unskih centara u Europi. Boravio je 
1965.godine više od mjesec dana u En-
gleskoj gdje je prou avao nastavu hid-
rotehni kih predmeta na visokoškolskim 
ustanovama u Londonu, Manchesteru i 
Oxfordu i ulogu hidrotehni kih labora-
torija u nastavi. 
Godine 1971. i 1972. boravio je u Delftu 
gdje je poha ao i završio poslijediplom-
ski studij.  
Daljnje usavršavanje u suvremenom raz-
voju hidrotehnike stekao je boravkom u 

laboratorijima i fakultetima u Pragu, 
Brnu, Bratislavi, Antwerpenu, Karlsruheu, 
Kievu, Krakovu, Gdanjsku, Milanu, Delftu 
i drugima. 

U hidrotehni kom laboratoriju Elektro-
projekta razvija vrlo živu djelatnost na 
projektiranju modela za hidrauli ka ispi-
tivanja, povezuje se s Gra evinskim 
fakultetom te prelazi u novoosnovani 
hidrotehni ki labortorij na Gra evins-
kom fakultetu gdje nastavlja rad na izra-
di modela za potrebe struke, znanosti i 
nastave.

Zahvaljuju i svojoj temeljitosti, inženjers-
kom pristupu i prije svega razumijevanju 
problema na kojima je radio ve  je od 
po etka svoje profesionalne karijere us-
pješno rješavao svoje zada e.  

Nakon osnutka Više tehni ke gra evins-
ke škole u Zagrebu izabran je za nastav-
nika te škole iz predmeta Hidraulika i 
Iskorištavanje vodnih snaga, a dvije je 
godine predavao i Hidrauliku u Vojnom 
školskom centru u Karlovcu i održavao 
seminare u Zagrebu i Osijeku. 

Svojim radom na prakti noj i teoretskoj 
hidraulici veoma je uspješno posredno i 
neposredno djelovao na kvalitetu preda-
vanja.

Bio je lan Društva inženjera i tehni ara 
te Društva hidrauli ara Jugoslavije. 

Tijekom vrlo bogate i uspješne profesio-
nalne karijere objavio je desetak znanst-

venih i stru nih radova i izradio 18 stu-
dija i ekspertiza te tridesetak stru nih
radova.

Od objavljenih stru nih i znanstvenih 
radova najviše se isti u radovi vezani za 
ispitivanje pregrade Vali i kao i rezultati 
modeliskih ispitivanja organa za evaku-
aciju velikih voda na HE Peru a. Osim 
na ispitivanjima za potrebe gradnje HE 
Peru a istaknuo se i izradom modela za 
potrebe projektiranja HE Gojak, HE 
Vinodol, modelima prigušiva a vodnih 
komora za HE Senj i HE Split. Tako er 
je sudjelovao u izradi analize mjerenja 
bure za potrebe izgradnje TV tornja na 
U ki, analizi utjecaja objekata HE Varaž-
din na podzemne vode u dolini Ormož-
Varaždin, analizi plana modelskog istra-
živanja termi kog zaga enja Save od 
NE Krško, izradi mišljenja o povezanos-
ti akvatorija nove Rije ke luke na teme-
lju metode karakteristika, izradi koncep-
cije istraživanja za VES Brodarci i aku-
mulaciju Kamensko, modelskih ispitiva-
nja praga HE Slapovi na Uni, modelskih 
ispitivanja zatvara a tip Howell-Bunger, 
modelskim istraživanjima zaštite od va-
lova za odvodni tunel HE Senj, models-
kim istraživanjima kretanja vode i nano-
sa u akumulaciji HE Varaždin, istraživa-
njima kretanja vode oko strojarnice HE 
Varaždin, na odre ivanju optere enja 
vjetrom alumunijskih rebrastih krovova 
te na brojnim  drugim istraživanjima.  

Željko Živi  bio je izuzetno marljiv, us-
pješan i inventivan inženjer, dobar kole-
ga i prijatelj a prije svega dobar suprug i 
otac. Imao je poseban osje aj za pravdu, 
istinu i poštenje za koje se uvijek zalagao. 
Bio je principijelan ovjek odan prvens-
tveno svojoj obitelji, radnoj sredini i do-
movini. Neizbrisiv je njegov trag i velik 
doprinos hidrotehnici, koji se ogledaju i 
u njegovu neposrednom radu i u radu 
svih njegovih studenata i suradnika koji 
su produbili i razvili njegova znanja i 
iskustva. Njegov lik i djelo ostat e nam 
u trajnom sje anju i zato mu hvala za 
sve što je u inio i ostavio nam u naslije e. 
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